
 

 

 

БЕБЕ НА БОРДА - НЮРНБЕРГ ГО ПРАВИ ЛЕСНО 
Регистрация на раждането и молба за детски надбавки - всичко това на една страница и 
подписано от двамата родители. 
Заедно с клиниката Нюрнберг-юг и болницата Терезиен град Нюрнберг и Familienkasse Bayern 
Nord предлагат на родителите на новородени деца, родени в Нюрнберг, специална услуга. С 
комбинираното заявление те спестяват няколко административни процедури и заявления. 

Едно приложение - много предимства. 
Още вкъщи родителите могат да се информират за всичко важно след раждането и да 
подготвят заявлението. Родителите могат да намерят цялата важна информация в 
"Информация за комбинираното заявление" - също на английски, арабски, български, полски, 
румънски, руски и турски език.  
Попълненият комбиниран формуляр за кандидатстване с необходимите документи може да 
бъде донесен по време на раждането и предаден в клиниката. Родителите могат да намерят 
формулярите онлайн тук. Или подгответе всички необходими документи (вж. "Информация за 
комбинираното заявление") - заедно със служител на вашата родилна клиника можете да 
попълните заявлението. След това клиниката ще изпрати всичко на властите. Родителите 
могат да се концентрират изцяло върху потомството си. 

Какво могат да подготвят родителите 
 КОЙ (майката или бащата) трябва да получи детските надбавки? 
 По коя сметка трябва да се изплащат детските надбавки? 
 Подгответе необходимите документи - всички необходими документи са изброени в 

информационния лист за комбинираното заявление.  
 Предварително попълненият формуляр на комбинираното заявление е най-добре да се съхранява 

в чантата на клиниката! 

Обратно у дома 
Родителите получават по пощата бързо и автоматично: 
 удостоверенията за раждане от град Нюрнберг 
 уведомлението за данъчния идентификационен номер на Вашето дете от Федералната централна 

данъчна служба (Bundeszentralamt für Steuern)  

 уведомлението за детските надбавки от службата за семейни помощи.  
 

Цялата важна информация ще намерите в информацията в комбинираното заявление. 

Комбинираното приложение "Нюрнберг" - бързо и лесно. 


